
Motioner till föreningsstämman 2024

Motion Nr. 1 Robotgräsklippare
Vi tycker att föreningen ska köpa in gräsklipparrobbotar till våra gårdar. Då Bredablick klipper fläckvis och sedan kan det gå väldigt lång tid mellan de klipper då gräset blir väldigt långt. Samt att gräsmattorna skulle bli så mycket finare. Detta skulle säkert kunna spara in pengar till föreningen i slutändan. 
Inlämnad av Josefine och Robin 3 C
Styrelsens förslag till beslut: Styrelsen anser att vi inte kan ta beslut utan att vi vet kostnaden för inköp, installation, drift och service. Vi ställer oss också tveksamma till vem/vilka som ska hålla koll på ev. driftsstopp.  

Motion Nr. 2 Snöslunga
Föreningen skulle behöva köpa in en snöslunga till vintern. Till att använda på parkeringar och gångvägarna som ej snöröjes. 
Inlämnad av Josefine och Robin 3 C
Styrelsens förslag till beslut: Styrelsen anser att vi dels inte kan ta beslut utan att vi vet kostnad för inköp, drift och service. Vi ställer oss också tveksam till vem/ vilka som ska använda den. Kommer det ställas krav på att någon i styrelsen alltid finns tillgänglig. 

Motion Nr. 3 Träd, buskar och perenner
Vi vill att föreningen köper in träd/buskar/perenner till att få det att se trevligare ut.          Då det är väldigt kalt på våra gårdar, skulle bli ett lyft för föreningen. 
Inlämnad av Josefine och Robin 3 C
Styrelsens förslag till beslut: Styrelsen förslag är att motionen avslås med motiveringen: Vi tillåter att var och en bekostar och planterar mindre buskar och perenner utanför sin lägenhet, om man också ansvarar för att sköta planteringen så som att rensa ogräs, vattna m.m 

Motion Nr. 4 Julgranar med belysning
Vi tycker att föreningen köper in ljusslingor/granar för att det ska se trevligt ut. Då det inte är en dyr kostnad som det tidigare varit när ni anlitat bolag, för gör vi det själva i föreningen så blir det mycket billigare. 
Inlämnad av Josefine och Robin 3 C
Styrelsens förslag till beslut: Styrelsen förslag är att motionen avslås med motiveringen: Nuvarande styrelse är inte beredd att ansvara och ta på sig arbetet det skulle innebära. Även om vi skulle göra arbetet själva är det en kostnad att köpa in granar och att transportera dem till och från oss. Vi har två ljusslingor som vi har haft upphängda i buskarna på respektive gård från advent.

Motion Nr. 5 Utöka till 4 städdagar/år
Vi tycker att det ska utökas till två städdagar på våren och även på hösten, så det blir gjort mer saker och att det blir färdigt det som påbörjas. Då har även personer som tillhör/bor i denna BRF möjlighet att delta vid någon utav tillfällen. Dom som vill kan vara med på båda tillfällen. Vi tyckte det var bra som det var under våren då det blev mycket gjort. 
Inlämnad av Josefine och Robin 3 C
Styrelsens förslag till beslut: Styrelsen förslag är att motionen avslås med motiveringen: Vi kommer fortsätta att ha en städdag på våren och en städdag på hösten. Om det finns behov kan vi planera för extra städdagar. Styrelsen uppmuntrar till att alla medlemmar utför enklare arbetsuppgifter, främst trädgårdsarbete, som man tycker det finns behov av. Det finns redskap att låna.

Motion Nr. 6 Solceller
Solceller. När kommer det bli aktuellt? Vi vet att det har tagits upp förut. Vi tycker det är aktuellt att ta upp den frågan igen. Som vi förstår kommer vi snart få ett nytt avtal gällande elen och det är bara positivt för framtiden om man kan dra ned elkostnader genom tex solceller som då gynnar alla och även om vi framöver kommer ha laddstolpar. 
Inlämnad av Josefine och Robin 3 C
Styrelsens förslag till beslut: Styrelsen förslag är att motionen avslås med motiveringen: Det stämmer att det har varit uppe på en tidigare föreningsstämma. Beslutet som togs var att styrelsen fick i uppdrag att bilda en arbetsgrupp och ta fram mer information och presentera på en kommande stämma. 
Vi gick ut med en förfrågan om att få med medlemmar i en arbetsgrupp. Tyvärr var intresset lågt, endast två personer anmälde sig. Vi hade ett första möte och började ta fram information och kontakta några företag för att få in offerter. Även hos de företag som kontaktades var intresset lågt. Arbetet med solceller har inte fortsatt. Styrelsen inställning till solceller är att vi behöver få en tryggare ekonomi innan vi kan återuppta de arbetet. 

